

ગાંધીનગર સમાચાર



નિર્દોષ ડ્રાઈવરને પોલીસનું તેડું આવ્યું ને તેણે આપઘાત કરી લીધો...!

વાતવાતમાં

મુસાફરે અરજી કરી હતી કે શટલીયા જીપના ડ્રાઈવરે મોબાઈલ ચોરી લીધો હોવાની શંકા છે : પોલીસે નિવેદન માટે બોલાવ્યો એટલે લાગી આવતા સે-૭માં રહેતા ડ્રાઈવરે નભોઈ કેનાલમાં પડતું મુકી જીવન ટુંકાવ્યું

ગાંધીનગર, તા.૧૦ શટલીયા જીપ ચલાવતો હતો તેમાં સવારી કરી ચુકેલા એક મુસાફરે તેનો મોબાઈલ ગુમ થતા આ ડ્રાઈવરે ચોરી કરી લેતા ચક્રાચર મચી જવા પામી છે. ઈન્ફોસીટી પોલીસે અકસ્માત શરૂ કરી છે.

ગાંધીનગર-સરખેજ રૂટની જીપો બંધ રહેતા મુસાફરો હેરાન

રૂટના સાથી ડ્રાઈવરના મૃત્યુના સમાચાર મળતા સાથી શટલીયા ચાલકોએ બંધ પાળ્યો

ગાંધીનગર-સરખેજ રૂટમાં શટલીયા જીપ હંકારતા એક શટલ ચાલકનું મૃત્યુ થતાં તેના માનમાં અન્ય સાથી શટલીયા ચાલકોએ બંધ પાળીને વેપાર ધંધાથી અળગા રહ્યા હતા. ગાંધીનગર-સરખેજ રૂટમાં ૭૦ થી વધુ આંટા-ફેરા મારતી જીપો બંધ રહી હતી. શટલ સ્ટેન્ડ પર જીપો ઉભી રહેલી જોતા મુસાફરો ત્યાં જતા હતા પરંતુ તેઓને જીપ ચાલકોએ બંધ રાખવાના સમાચાર મળતા પરત ફરતા હતા. જીપોના શટલીયા બંધ રહેતા અમદાવાદ નોકરી કરતા નોકરીયાતો તેમજ મુસાફરો હેરાન થયા હતા. જ્યારે શટલ જીપો બંધ રહેતા એસટી બસોને વધુ ફેરા મારવા પડ્યા હતા જેન પગલે એસટીની આવકમાં પણ વધારો થયો હતો.

પોલીસ સ્ટેશનની સીડી ચઢ્યો નથી તેને અચાનક પોલીસનું તેડું આવ્યું કે નિવેદન લખાવી જાવ...! ડ્રાઈવર જે

ન્યુ વાવોલમાં ઉભરાતી ગટરોથી નાગરીકો પરેશાન

ગાંધીનગર, તા. ૧૦ ન્યુ વાવોલમાં છેલ્લા કેટલાય સમયથી ગટરો ઉભરાય છે. ગટરોના ગંદા પાણી માર્ગો પર ફરી વળતા ગંદા પાણીના ખાબોથીયા ભરાય છે. ગંદા પાણીને લીધે મચ્છરોનો ત્રાસ વધી જવા પામ્યો છે. જેને પગલે રહીશોનું રહેડું મુરફલ બની જવા પામ્યું છે. ન્યુ વાવોલમાં વસવાટ કરતા રહીશોના આરોગ્ય પર ખતરો મંડરાઈ રહ્યો છે. તંત્રને અનેકવાર રજૂઆત કરવા છતાં યોગ્ય ઉકેલ ના આવતા રહીશોમાં અસંતોષ જોવા મળ્યો છે.

ગતિશીલ ગુજરાતમાં સમગ્ર ગુજરાતનો રોકેટ ગતિએ વિકાસ થવા

ધરેથી ચાલ્યો ગયો અને સવારે નભોઈ કેનાલમાંથી તેનો મૃતદેહ મળી આવ્યો હતો. નર્મદા કેનાલમાં તેણે આપઘાત કરી લેતા ચક્રાચર મચી જવા પામી છે. ઈન્ફોસીટી પોલીસે અકસ્માત શરૂ કરી છે.



મોતનો ગુનો દાખલ કરી મૃતદેહ પીએમ કરાવી આપઘાતનું ચોકકસ કારણ બહાર લાવવા પોલીસે તપાસ

સિવિલમાં નવા કેસ માટે ટોકન પધ્ધતિને સફળતા

ગુજરાત રાજ્યમાં સૌ પ્રથમવાર ગાંધીનગર સિવિલ હોસ્પિટલની ઓપીડીમાં નવા કેસ માટે ટોકન પધ્ધતિની અમલવારી કરવામાં આવી હતી. જો કે શરુઆતના પ્રારંભે થોડીક અડચણ ઉભી થવા પામી હતી. પરંતુ સમયાંતરે દર્દીને ટોકન પધ્ધતિ અનુકુળ આવી જતા તંત્રને ટોકનમાં સફળતા મળી છે. ગાંધીનગર સિવિલમાં ટોકન પધ્ધતિમાં સફળતા બાદ સોલા જીએમઈઆરએસ હોસ્પિટલમાં પણ ટોકન પધ્ધતિનો પ્રારંભ કરવામાં આવ્યો છે. ગુજરાતના રાજ્યના આરોગ્ય વિભાગ દ્વારા રાજ્યમાં સૌ પ્રથમવાર ગાંધીનગર શહેરની જીએમઈઆરએસ સંચાલિત હોસ્પિટલમાં ઓપીડી વિભાગમાં સારવાર માટે આવતા દર્દીઓને કેસ માટે લાંબી લાઈનોમાં ઉભા રહેવું ના પડે તેમાંથી છુટકારો મળે તે માટે ટોકન પધ્ધતિથી કેસ નીકળે તેવી વ્યવસ્થા કરવામાં આવી છે. જેમાં દર્દીને મળેલ ટોકન નંબર ઉપર ગોઠવામાં આવેલી ડિસપ્લેમાં દેખાવવા દર્દી કેસ બારી પર જઈને આરામથી કેસ નીકળીને સારવાર લઈ શકે છે. આ માટે દર્દીઓને બેસવા માટે સુંદર બેઠક વ્યવસ્થા પણ તંત્ર દ્વારા ગોઠવવામાં આવી છે. ઓપીડીમાં દિવસના ૭૦૦ થી વધુ ટોકન આપવામાં આવે છે. સિનિયર સિટીઝન અને જુના કેસ માટે અલગ વ્યવસ્થા ઉભી કરાઈ છે. તે ઉપરાંત અન્ય બે કેસબારી કાર્યરત છે. જેને પગલે દર્દીઓને લાંબી કાતારમાંથી મુક્તિ મળી છે. આરોગ્ય વિભાગના આ પાયલોટ પ્રોજેક્ટને ગાંધીનગર સિવિલમાં સફળતા મળતા સોલા જીએમઈઆરએસ સંચાલિત હોસ્પિટલમાં પણ ટોકન પધ્ધતિનો પ્રારંભ કરવામાં આવ્યો છે. જ્યારે ગાંધીનગર સિવિલ હોસ્પિટલમાં આગામી સમયમાં દવાખાણીનું પણ વિસ્તરણ કરવામાં આવશે તેમજ નવા ફેરફાર કરવામાં આવશે. ટોકન પધ્ધતિના પ્રારંભે થોડીક અડચણ દર્દીઓને પડી હતી.

મનીએ તો એક મુસાફરે સેક્ટર-૭ પોલીસ મથકમાં અરજી કરી કે તેમનો મોબાઈલ ગુમ થઈ ગયો છે અને તેમને શંકા છે કે તે મોબાઈલ આ ડ્રાઈવરે ચોરી કર્યો છે. જે આધારે પોલીસે આ ડ્રાઈવર બચુજીને આવતી કાલે શનિવારે સવારે ૮ વાગ્યે નિવેદન લખાવવા બોલાવ્યા હતા. પરંતુ જે વ્યક્તિ ક્યારેય

લીંબડીયા કેનાલમાં અજાણી મહિલાનો આપઘાત

ગાંધીનગર નજીક આવેલા લીંબડીયા ગામ પાસેથી પસાર થતી નર્મદા કેનાલમાંથી ગઈ સાંજે અજાણી મહિલાનો તરતો મૃતદેહ મળી આવ્યો હતો. કેનાલમાંથી આશરે ૪૨ વર્ષીય બિનવારસી મહિલાનો મૃતદેહ બહાર કાઢી ડબોડા પોલીસે અકસ્માત મોતનો ગુનો દાખલ કરી તેની ઓળખ કરવા ચક્રો ગતિમાન કર્યા છે.

પોલીસ સ્ટેશનની સીડી ચઢ્યો નથી તેણે કોઈ જ ગુનો કર્યો ન હોવા છતાં પોલીસ સ્ટેશન જવું પડશે? તે પ્રશ્ન મુંજવતો હતો તેની પરિવાર સાથે ચર્ચા પણ આગલા દિવસે કરી હતી. તેમને લાગી આવતા પોલીસ મથકમાં નિવેદન નોંધાવવા જાય તેની આગલી રાત્રે જ એટલે કે ગઈ રાત્રે જ ધરેથી નીકળી ગયા હતા. પરીવારજનોએ

સિવિલમાં નવા કેસ માટે ટોકન પધ્ધતિને સફળતા

ગાંધીનગર, તા. ૧૦ ગુજરાત રાજ્યમાં સૌ પ્રથમવાર ગાંધીનગર સિવિલ હોસ્પિટલની ઓપીડીમાં નવા કેસ માટે ટોકન પધ્ધતિની અમલવારી કરવામાં આવી હતી. જો કે શરુઆતના પ્રારંભે થોડીક અડચણ ઉભી થવા પામી હતી. પરંતુ સમયાંતરે દર્દીને ટોકન પધ્ધતિ અનુકુળ આવી જતા તંત્રને ટોકનમાં સફળતા મળી છે. ગાંધીનગર સિવિલમાં ટોકન પધ્ધતિમાં સફળતા બાદ સોલા જીએમઈઆરએસ હોસ્પિટલમાં પણ ટોકન પધ્ધતિનો પ્રારંભ કરવામાં આવ્યો છે. ગુજરાતના રાજ્યના આરોગ્ય વિભાગ દ્વારા રાજ્યમાં સૌ પ્રથમવાર ગાંધીનગર શહેરની જીએમઈઆરએસ સંચાલિત હોસ્પિટલમાં ઓપીડી વિભાગમાં સારવાર માટે આવતા દર્દીઓને કેસ માટે લાંબી લાઈનોમાં ઉભા રહેવું ના પડે તેમાંથી છુટકારો મળે તે માટે ટોકન પધ્ધતિથી કેસ નીકળે તેવી વ્યવસ્થા કરવામાં આવી છે. જેમાં દર્દીને મળેલ ટોકન નંબર ઉપર ગોઠવામાં આવેલી ડિસપ્લેમાં દેખાવવા દર્દી કેસ બારી પર જઈને આરામથી કેસ નીકળીને સારવાર લઈ શકે છે. આ માટે દર્દીઓને બેસવા માટે સુંદર બેઠક વ્યવસ્થા પણ તંત્ર દ્વારા ગોઠવવામાં આવી છે. ઓપીડીમાં દિવસના ૭૦૦ થી વધુ ટોકન આપવામાં આવે છે. સિનિયર સિટીઝન અને જુના કેસ માટે અલગ વ્યવસ્થા ઉભી કરાઈ છે. તે ઉપરાંત અન્ય બે કેસબારી કાર્યરત છે. જેને પગલે દર્દીઓને લાંબી કાતારમાંથી મુક્તિ મળી છે. આરોગ્ય વિભાગના આ પાયલોટ પ્રોજેક્ટને ગાંધીનગર સિવિલમાં સફળતા મળતા સોલા જીએમઈઆરએસ સંચાલિત હોસ્પિટલમાં પણ ટોકન પધ્ધતિનો પ્રારંભ કરવામાં આવ્યો છે. જ્યારે ગાંધીનગર સિવિલ હોસ્પિટલમાં આગામી સમયમાં દવાખાણીનું પણ વિસ્તરણ કરવામાં આવશે તેમજ નવા ફેરફાર કરવામાં આવશે. ટોકન પધ્ધતિના પ્રારંભે થોડીક અડચણ દર્દીઓને પડી હતી.

શર્મિષ્ઠાબેન દવેનું ઔદિચ્ય બ્રહ્મસમાજ દ્વારા સન્માન યોજાવ્યું

ગાંધીનગર, તા. ૧૦ શ્રી અખિલ ભારતવર્ષીય ઔદિચ્ય બ્રહ્મસમાજ સવા શતાબ્દી મહોત્સવ અંતર્ગત અમદાવાદમાં સરદાર પટેલ સ્મારક ભવનમાં મહાસંમેલન યોજાયેલ હતું. સમાજ ઉપાયો ગી કાચી ની શિષ્ટિરૂપે કરેલી વિવિધ સેવાકીય પ્રવૃત્તિને બિરદાવતા શર્મિષ્ઠાબેન દવેને શાલ, સન્માનપત્ર તેમજ સ્મૃતિ ચિહ્ન આપી સન્માનિત કરવામાં આવ્યા હતા. આ પ્રસંગે પદ્મશ્રી ડાહ્યાભાઈ શાસ્ત્રીએ આશીર્વાદ પાઠવ્યા હતા. શર્મિષ્ઠાબેન દવે અખિલ ભારતીય સામાજિક સ્વાસ્થ્ય સંઘ ગાંધીનગર જિલ્લાના પ્રમુખ તરીકે સેવાઓ આપી રહ્યા છે.

વલાદ પાસે આઈશરની અડફેટે સાયકલ ચાલક યુવાનનું મૃત્યુ

ગંભીર રીતે ઘવાયેલા યુવાને હોસ્પિટલમાં સારવાર દરમિયાન દમ તોડયો

ગાંધીનગર નજીક આવેલા વલાદ ગામની સીમ પાસેથી પસાર થતા માર્ગ પર ગઈ બપોરે એક યુવા સાયકલ લઈને જઈ રહ્યો હતો. તે દરમિયાન બેફામ જતી આઈશર ટ્રક તેની સાયકલને જબરદસ્ત ટક્કર મારતા યુવાન ગંભીર રીતે ઘાયલ થયો હતો. લોહીલુહાણ હાલતમાં હોસ્પિટલ લઈ જવાયો હતો તેણે સારવાર દરમિયાન છેલ્લો શ્વાસ લીધો હતો. નાનાભાઈના મૃત્યુ બાદ આરોપી આઈશર ચાલક સામે મોટા ભાઈએ ફરિયાદ આપતા ડબોડા પોલીસે ગુનો નોંધી વધુ તપાસ શરૂ કરી છે.

વલાદ ગામનાં વાણીયાવાસમાં રહેતો યુવાન દિનેશ ઉદેસિંહ ગરાસીયા ગઈ કાલે બપોરે પોતાની સાયકલ લઈને વલાદ આધારશીલા સ્કુલ સામેના માર્ગ પરથી પસાર થઈ રહ્યો હતો. તે દરમિયાન મોટા ચિલોડા તરફથી બેફામ ગતિએ આવી રહેલી આઈશર ટ્રક નં. જીજે ૮ ૭૬ ૪ ૪૫૮ના ચાલકે સાયકલને સાઈડમાંથી જબરદસ્ત ટક્કર મારી હતી. આ અકસ્માતમાં સાયકલ સાથે દિનેશ ઉદેસિંહને રસ્તા પર પટકાતા લોહીના ખાબોથીયા ભરાઈ ગયા હતા. અત્યંત ગંભીર હાલતમાં તેને તાત્કાલિક સારવાર માટે હોસ્પિટલ લઈ જવાયો હતો અને ત્યાં જીવનમરણ વચ્ચે ઝોલા ખાઈ રહ્યો હતો. દરમિયાન સારવારમાં તેનું કમકમાટીભર્યું મૃત્યુ નિપજ્યું હતું. મૃતકના મોટાભાઈ ભાવસિંહ ઉદેસિંહ ગરાસીયાએ આઈશરના અજાણ્યા ચાલક સામે ફરિયાદ આપતા ડબોડા પોલીસે ગુનો દાખલ કરીને ગુનાની તપાસ શરૂ કરી છે.

વનશ્રી ટ્રસ્ટ દ્વારા પર્યાવરણ દિનની ઉજવણી કરાઈ

ગાંધીનગર, તા. ૧૦ વનશ્રી ટ્રસ્ટ દ્વારા વિશ્વ પર્યાવરણ દિન નિમિત્તે અમદાવાદ વસ્ત્રાપુર લેકના એ.એમ.સી.ના ગાર્ડનમાં ૧૦૦થી વધુ છોડ વાવવામાં આવ્યા હતા. જેમાં ફળ, ફુલ અને આયુર્વેદિક છોડ સહિતના વૃક્ષો ઉગાડવામાં આવ્યા હતા તેમજ ૫૦થી વધુ વિદ્યાર્થીઓને એક એક છોડ ભેટ સ્વરૂપે આપવામાં આવ્યા હતા. આ કાર્યક્રમનું સમગ્ર સંચાલન ઉત્કર્ષ ગુપ્તા, અભિનવ શાહ દ્વારા કરવામાં આવ્યું હતું. આ કાર્યક્રમમાં ડીસ્ટ્રીક્ટ ગ્રીન એન્ડ સે ડર અંજના નિમાવતે વિદ્યાર્થીઓને વૃક્ષો વિશેની વિસ્તૃત માહિતી આપી હતી.

પરિણામના ડરથી વિદ્યાર્થીએ ગળે ફાંસો ખાઈ લેતા ચક્રચાર

જે મીન મનોજભાઈ પરમાર પોલીટેકનીકમાં ડીપ્લોમા ઈન

ડીપ્લોમા ઈલેક્ટ્રીકલમાં અભ્યાસ કરતા બોરીજના વિદ્યાર્થીએ છતના હુકે સાડી બાંધી અંતિમ પગલું ભર્યું : તેને નાપાસ થવાનો ડર હતો

ઈલેક્ટ્રીકલમાં અભ્યાસ કરતો હતો. તેને પાંચમા સેમેસ્ટરની આપેલી પરીક્ષાનું પરિણામ જાહેર થવાનું હોવાથી નાપાસ થવાનો ડર તે પુખ્ત ચિંતામાં હતો. ગઈ કાલે બપોરે તેના નાના ભાઈને લઈને

વર્ષાઋતુમાં ખિલતુ શહેરનું સૌંદર્ય ફોટોગ્રાફી ફેસ્ટિવલ થકી ઝળકશે

તન્વી-ગ્રેવિશા પિક્ચર્સ પ્રા.લિ. દ્વારા ગાંધીનગર મોન્સુન ફોટોગ્રાફી ફેસ્ટિવલનું આયોજન કરાયું : ફોટોગ્રાફી ક્ષેત્રે કસબ ધરાવતી જિલ્લાની યુવા પ્રતિભાઓને પ્રોત્સાહન આપવા પ્રયત્ન : વિજેતાઓને સ્વાતંત્ર્ય દિને ભવ્ય સમારોહમાં એવોર્ડ વિતરણ કરાશે : હેપ્પી યુથ કલબ આયોજનમાં સહકાર આપશે

ગાંધીનગર, તા. ૧૦ ગાંધીનગર એક હરિયાળુ શહેર છે અને આ વરસાદના આગમન પછી તો આ શહેરની હરિયાળી એવી ખીલે છે કે જાણે શહેરે કોઈ નવોદાની જેમ સોળ શણગાર સજ્યા હોય. વર્ષાઋતુના વધામણા થયા બાદ નિખરતા શહેરના અપ્રિતમ સૌંદર્યને કેમેરામાં કેદ કરવા અનેક ફોટોગ્રાફર્સ અહીં ડેરા-તંબુ નાંખે છે. આ સમયે ગાંધીનગર શહેર તથા જિલ્લાના યુવા ફોટોગ્રાફર્સને પણ નયનરમ્ય ફોટોગ્રાફી કરવા માટે સુવર્ણ તક પ્રાપ્ત થાય છે. બસ આજ વાતને કેન્દ્રમાં રાખીને ગાંધીનગરના તન્વી-ગ્રેવિશા પિક્ચર્સ પ્રા.લિ. દ્વારા સમગ્ર જિલ્લાની ફોટોગ્રાફી કલા ધરાવતા ફોટોગ્રાફર્સની ટેલેન્ટને પ્રોત્સાહિત

કરી પ્રેરણા પુરી પાડવાના આશયથી ગાંધીનગર મોન્સુન ફોટોગ્રાફી ફેસ્ટિવલ ૨૦૧૬નું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. આ ફોટોગ્રાફી ફેસ્ટિવલનું આયોજન હેપ્પી યુથ કલબના સહયોગ સાથે કરવામાં આવ્યું છે. ગાંધીનગર મોન્સુન ફોટોગ્રાફી ફેસ્ટિવલ ૨૦૧૬માં ૧૨ વર્ષથી ઉપરની ઉમરના કોઈ પણ ફોટોગ્રાફર્સ ભાગ લઈ શકશે. જેમણે 'મોન્સુન રિલેટેડ' કુલ ચાર ફોટોગ્રાફી નિયત સમય મર્યાદામાં હાર્ડ કોપી તથા સોફ્ટ કોપીમાં આપવાના છે. આ ફેસ્ટિવલના અંતે તા. ૧૫મી ઓગસ્ટ સ્વાતંત્ર્ય દિને આયોજકો દ્વારા ભવ્ય સમારોહ યોજાશે જેમાં વિજેતાઓને સન્માનવામાં આવશે. આ સ્પર્ધામાં બેસ્ટ ફોટોગ્રાફી પ્રથમ



દસ બેસ્ટ ફોટોગ્રાફર્સને ટ્રોફી આપવામાં આવશે. સ્પર્ધામાં ભાગ લેનાર તમામ સ્પર્ધકને પ્રમાણપત્ર એનાયત કરાશે. સ્પર્ધામાં પાંચ નિષ્ણાંત જજ દ્વારા વિજેતા કમ નક્કી કરાશે. ફોટોગ્રાફી ફેસ્ટિવલના મુખ્ય



જે વનશ્રી ટ્રસ્ટ દ્વારા વિશ્વ પર્યાવરણ દિન નિમિત્તે અમદાવાદ વસ્ત્રાપુર લેકના એ.એમ.સી.ના ગાર્ડનમાં ૧૦૦થી વધુ છોડ વાવવામાં આવ્યા હતા. જેમાં ફળ, ફુલ અને આયુર્વેદિક છોડ સહિતના વૃક્ષો ઉગાડવામાં આવ્યા હતા તેમજ ૫૦થી વધુ વિદ્યાર્થીઓને એક એક છોડ ભેટ સ્વરૂપે આપવામાં આવ્યા હતા. આ કાર્યક્રમનું સમગ્ર સંચાલન ઉત્કર્ષ ગુપ્તા, અભિનવ શાહ દ્વારા કરવામાં આવ્યું હતું. આ કાર્યક્રમમાં ડીસ્ટ્રીક્ટ ગ્રીન એન્ડ સે ડર અંજના નિમાવતે વિદ્યાર્થીઓને વૃક્ષો વિશેની વિસ્તૃત માહિતી આપી હતી.

શકિત ચેરીટેબલ ટ્રસ્ટ દ્વારા દર વર્ષે જરૂરિયાત મંદ વિદ્યાર્થીઓને વિના મૂલ્યે યોપડાનું વિતરણ કરવામાં આવે છે. દર વર્ષની માફક આ વર્ષે પણ ટ્રસ્ટ દ્વારા વિના મૂલ્યે યોપડા વિતરણ કાર્યક્રમનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. જે જરૂરિયાત મંદ વિદ્યાર્થીઓને યોપડા મેળવવા હોય તેમને માર્કશીટ રજૂ કરીને પ્રદ્યુમનસિંહ વાઘેલા વાઘેશ્વર પાર્ક વિદ્યાપુરનો સંપર્ક કરવા માટે જણાવ્યું છે.

શકિત ચેરીટેબલ ટ્રસ્ટ દ્વારા નિ:શુલ્કપણે યોપડાનું વિતરણ

ગાંધીનગર, તા. ૧૦ શકિત ચેરીટેબલ ટ્રસ્ટ દ્વારા દર વર્ષે જરૂરિયાત મંદ વિદ્યાર્થીઓને વિના મૂલ્યે યોપડાનું વિતરણ કરવામાં આવે છે. દર વર્ષની માફક આ વર્ષે પણ ટ્રસ્ટ દ્વારા વિના મૂલ્યે યોપડા વિતરણ કાર્યક્રમનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. જે જરૂરિયાત મંદ વિદ્યાર્થીઓને યોપડા મેળવવા હોય તેમને માર્કશીટ રજૂ કરીને પ્રદ્યુમનસિંહ વાઘેલા વાઘેશ્વર પાર્ક વિદ્યાપુરનો સંપર્ક કરવા માટે જણાવ્યું છે.

ચિરવિદાય

- સ્વ. કૌશિકસિંહ મૂળસિંહ બિહોલા, ઉ.વ. ૫૫
● સ્વ. જયમીન મનોજભાઈ પરમાર, ઉ.વ. ૧૮
● સ્વ. વિક્રમજી કાનાજી ઠાકર, ઉ.વ. ૪૫
● સ્વ. રમાબેન રમણલાલ ઠાકર, ઉ.વ. ૮૬
● સ્વ. બસુજી બળદેવજી ચાવડા, ઉ.વ. ૪૫

